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A nyári időszakban észrevehetően kisebb a forga-
lom kis falunkban, csendesebben folyik az élet a 

település utcáin. Ez természetes, hiszen az oktatási in-
tézményekben szünet van, sokan több hetes nyaralás-
ra is elhagyják Budajenőt. Ezt az időszakot kihasználva 
kellett megszervezni két önkormányzati tulajdonban 
lévő épület tetőfelújítását, mert így a munkálatok biz-
tonsági korlátozásai a lehető legkisebb bosszúságot 
okozzák az itt lakóknak és a kivitelezők is nyugodtab-
ban dolgozhatnak, ha az épület körül nem szaladgál-
nak a gyermekek.

A Hagyományőrzők Házát 2015-ben építette át és 
újította fel az Önkormányzat, de akkor anyagi okokból 
nem tudtunk a tetőfedéssel foglalkozni, csak ideiglenes 
javítások készültek rajta. Mára a fedés állapota olyannyi-
ra leromlott, hogy cseréjét nem tudtuk tovább halasz-
tani. A munkára György Attila vállalkozó (Maros 35 Bt.) 
lett megbízva, aki a legjobb ajánlatot tette a munkára. 
Ami nem csoda, hiszen jól ismeri az épületet: ők voltak a 
nyolc évvel ezelőtti átalakítás kivitelezői is. A tető teljes 
egészében új kerámia tetőcserép fedést kapott, alatta 
új lécezés és alátétfólia került beépítésre, így most több 
évtizedre megnyugtató lett a vízzárása. A munkák során 
a gyengébb szarufák megerősítést kaptak és kicserélték 
a tető bádog elemeit, hófogóit is, megtisztították az eső-
csatornákat a behullott levelektől.

A másik épület, amelynek a tetőfedését cserélni 
kellett, az iskolának üzemeltetésre átadott tornácos 
kerti épület a Kossuth Lajos utcai buszmegállónál. Ez 
az épület eredetileg a skót-bencés Rendház könyv-
tárépülete volt, de a XX. században volt benne szolgá-
lati lakás, önkormányzati irodák, teleház és sokáig itt 
üzemelt a posta is. Mivel jelenleg teljes egészében az 
általános iskola használja az épületet (számítástechni-
ka terem, természettudományi szaktanterem és egyé-
ni foglalkoztató található benne) ezért a beruházást a 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) kez-
deményezte a Miniszterelnökség Egyházi és Nemze-
tiségi Államtitkárság által biztosított forrásokkal a tu-
lajdonos önkormányzat hozzájárulásával. Szerencsés 
egybeesés, hogy ebben az évben ennek az épületnek a 
felújítási terveivel pályáztam a Magyar Művészeti Aka-
démia Építőművészeti Tagozatának ösztöndíjára, amit 
meg is kaptam. Így kézenfekvő volt, hogy a KLIK-kel 
együttműködve a tetőfelújítás tervei általam kerül-
tek benyújtásra örökségvédelmi bejelentési eljárásra. 
Ennek alapján kezdte meg a munkát a Maros 35 Bt., 
akik a KLIK által felkért vállalkozók közül – helybeli-
ként – a legjobb ajánlatot nyújtotta be és így az intéz-
ményfenntartó őket választotta kivitelezőnek. Ennek 
a műemlék épületnek a tetőszerkezete sajnos sokkal 
rosszabb állapotban volt, mint a másik épületé, ezért 
a szarufákat és a derékszelemeneket is ki kellett cse-
rélni rajta. Kutatásaim eredményeként kiderült, hogy 
az épület tetejét a 60-as évek elején javították utoljára, 
de roppant szakszerűtlenül nyúltak a szerkezethez. A 
beépített szarufák keresztmetszete és minősége nem 
volt megfelelő, sok eredeti fedélszék elemet kivágtak a 
tetőből, nem tettek taréjszelement és a héjalást is több 
különböző méretű és típusú bontott cserépből rakták 
vissza. Ezeket a szerkezeti problémákat kellett orvosol-

nia a kivitelezőnek, aki nemcsak szakszerűen végezte 
azt el, hanem lelkiismeretesen dolgozva és ütemezve 
a feladatokat, megakadályozta, hogy ebben a csapa-
dékos időszakban a munkálatok alatt a kitakart épület 
beázzon.

Az új cserépfedés a Fő utcai földszintes hivatali 
épületekhez, az új iskolaépülethez és óvodához hason-
lóan hódfarkú kettős cserépfedés lett, ami illeszkedik 
az épület korához és formájához. A hófogók egyedi 
lándzsás formájú acél kiegészítők lettek, az esőcsator-
nákat lecserélték és régi fényképek alapján visszaépí-
tették az egyetlen megmaradt kémény fejezetét, vala-
mint az eredeti bádog tetőszellőzőket is legyártották 
és beépítették. A padlásról letakarították az évtizedek 
alatt felhalmozódott lomokat, lebontott kémények 
tégláit, rossz hőszigetelő paplanokat és az öreg fafö-

démet terhelő padlástéglákat, majd ezek után a tan-
termek feletti padlásfödémet lehőszigetelték, hogy az 
intézmény fenntartójának rezsicsökkentő szándéka is 
meg tudjon valósulni. A 60-as években készült tetőfel-
újítás során kivágták a fa ereszburkolatot tartó fiók-
gerendákat, ezért az ereszburkolat vízszintes részét a 
szarufák cseréjekor el kellett távolítani. Ezeket a faele-
meket és a padlástéglákat az önkormányzat eltárolta 
a tornác felújítási munkájáig, ami távlati terveinkben 
szerepel.

Ezekkel a beruházásokkal az önkormányzati épí-
tett örökségünk megőrzése tovább folytatódott, hogy 
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Önkormányzati   tájékoztató 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

2023. július 27-i 
RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A HÉSZ-MÓDOSÍTÁS ELŐZETES EGYEZTETÉS ÉS 
PARTNERSÉGI-LAKOSSÁGI EGYEZTETÉSÉNEK 
LEZÁRÁSA
Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-Testülete a Buda-
jenő község HÉSZ módosítása a telkenként elhelyezhető 
lakórendeltetés számának meghatározására vonatko-
zóan a kertvárosias lakóterület (LKE) és a falusias la-
kóterület (LF) építési övezetekben című tervmódosítással 
kapcsolatban nem tartotta szükségesnek környezeti vizsgá-
lat elkészíttetését - a környezet védelméért felelős szervektől 
kikért szakvélemény alapján. Továbbá döntött partnerségi-
lakossági egyeztetés véleményezési szakaszának lezárá-
sáról és kezdeményezi a záró véleményezési szakasz indítá-
sát a Pest Vármegye Állami Főépítésznél az E-TÉR felületen. 
Az erről szóló 45/2023. (VII. 27.) számú határozat megtekint-
hető a honlapunkon.

INTERREG MAGYARORSZÁG-SZLOVÁKIA  
PROGRAMON BELÜLI PARTNERSÉG
A szlovákiai Egyházgelle település megkeresésére Budaje-
nő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 46/2023. (VII. 
27.) számú határozatával úgy döntött, hogy partnerként 
indul a határokon átnyúló Interreg Magyarország-Szlová-
kia Program HUSK-2302 pályázati felhíváson. ”A helyi kul-
túra megőrzése” nevű pályázat keretében a szlovák partner 
a budajenői Magtár mintájára tervezi felújíttatni a beketfai 
uradalmi Magtárat. Budajenő településen pedig a skót ben-
cés rendházhoz tartozó tornácos ház (a jelenlegi iskolaud-

var felső szintjén található), valamint az óvoda és az iskola 
határán húzódó kerítés felújítása valósulhat meg a pályá-
zati forrásból. 

ORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁSÁVAL  
KAPCSOLATOS VÁLTOZÁS
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) az orvosi 
ügyelet biztosítására közbeszerzési eljárást folytatott le, 
amely sajnos nem zárult szerződéssel. Az ügyeleti szolgál-
tatás folyamatosságának biztosítása érdekében Budajenő 
Község Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan idő-
re elfogadta a Zsámbék Város Önkormányzatával kötendő 
együttműködési megállapodást a háziorvosi és házi gyer-
mekorvosi ügyeleti szolgáltatásról. Ennek megfelelően mó-
dosította az egészségügyi alapellátási körzetek megállapítá-
sáról szóló 10/2021. (IX.28.) önkormányzati rendeletét. 2023. 
júniusától a budajenői lakosokat ügyeleti időben (hétköznap 
16.00-08.00 óra között, hétvégén és ünnepnapokon pedig fo-
lyamatosan) a zsámbéki központi orvosi ügyeleten (Zsám-
bék, Petőfi Sándor utca 110.) látják el. 

TÖRVÉNYESSÉGI ÉSZREVÉTEL TUDOMÁSUL  
VÉTELE ÉS A KÖTELEZETTSÉG TELJESÍTÉSE
A Pest Vármegyei Kormányhivataltól törvényességi észrevé-
tel érkezett az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó házi-
orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátási kötelezettség 
teljesítésével kapcsolatban. Budajenő Község Önkormányza-
ta Képviselő-Testülete 48/2023. (VII.27.) számú határozatá-
ban tudomásul vette a törvényességi észrevételt és az ügye-
leti ellátás megszervezésére a szükséges intézkedéseket 
megtette.

az elkövetkező évtizedekben ne okozhassanak gondot 
a falunak. Ösztöndíjam keretében tovább dolgozom 
a szaktantermi épület tornácának felújítási tervein, 
valamint az iskola és az óvoda között egyetlen meg-
maradt eredeti kerítés-szakasz rekonstruálásán. A 
felújítási szakanyag elkészítésében segítségemre volt 

Konkoly György kő restaurátor, műemléki szakértő, Ki-
rály Pál bútorműves és fafaragó mester, valamint Fa-
ludi Zsombor kovácsmester. Ezekre a feladatokra egy 
interregionális úniós pályázat keretében próbálunk 
forrást szerezni, melyet a szlovákiai Klikk polgári társu-
lással közösen nyújtunk be és nyertes pályázat esetén 
2024-ben szeretnénk megvalósítani.

A nyári építőipari munkálatok során elkészült 
még a temető hátsó teherkapuja és az azt kiegészí-
tő új kerítés-szakaszok is. A beruházás kivitelezője 
Tessedik Károly vállalkozó (Tesskárbau Kft) volt, aki az 
építéssel párhuzamosan a 2007-ben épült ravatalozó 
és harangtorony elmúlt 15 évben kialakult hibáit, sé-
rüléseit is kijavította, kerítését újra fugázta és kiegé-
szítette. Felajánlásként elkészítette még a temetőben 
lévő Szent Erzsébet kápolna külső-belső felújítását is, 
így az egész temető építészeti képe sokat javult és ren-
dezettséget sugall az ide látogatóknak.

Köszönjük mindkét helyi vállalkozó lelkiismeretes 
munkáját!

Kuli László – alpolgármester, építész
a Magyar Művészeti Akadémia 2022-23-as ösztöndíjprogramjának ösztöndíjasa

ZSÁMBÉKI-MEDENCE 
SZENNYVÍZTISZTÍTÁS FEJLESZTÉSE (ÉMO 17)

A Széchenyi 2020 program keretében Zsámbék Város Önkormányzata, Budajenő Község Önkormányzata, Perbál 
Község Önkormányzata, Telki Község Önkormányzata és Tök Község Önkormányzata, 5,686 milliárd forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást nyert el a „Zsámbéki-medence szennyvíztisztítás fejlesztése (ÉMO 17)” elnevezésű, 
KEHOP-2.2.2-15-2019-00150 azonosító számú projekt megvalósítására.

A beruházás összesen 6,693 milliárd forintból valósul meg, amit 84.956263%-ban az Európai Unió, a fennmaradó 
részt pedig a központi költségvetés finanszíroz. A projekt támogatási összegéből Budajenő Község Önkormányzata, Perbál 
Község Önkormányzata, Telki Község Önkormányzata, Tök Község Önkormányzata, Zsámbék Város Önkormányzata részesül 
az Építés és Közlekedési Minisztérium konzorciumi vezetésével.

Zsámbék és térsége hosszútávú, és gazdaságosan fenntartható szennyvízelvezetésének és tisztításának megoldását 
a Zsámbéki, Telki, Perbáli, Töki és a Budajenői szennyvízelvezetési agglomeráció összevonásával, és Zsámbékon egy új köz-
ponti, regionális szennyvíztisztító telep létesítésével lehetséges megoldani.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében megvalósuló projekt célja, hogy Zsám-
békon egy megfelelő tisztítási paramétereket biztosító központi szennyvíztisztítótelep létesüljön, és ezzel összefüggésben 
a hozzá kapcsolódó térségi szennyvízelvezető rendszer is fejlesztésre kerülhessen.

A szennyvíz Telkiből zárt vezetéken jut el a zsámbéki központi tisztítóba. Ennek hatására közvetlen környezetünk, 
az élővíz és talaj mentesül mindenfajta terhelésnek még a lehetőségétől is, a patak és a patak menti vizes élőhely vissza-
nyeri természetközeli jellegét. Ezzel újabb lépést teszünk az egészséges, zöld, szennyezésektől mentes lakókörnyezet felé, 
ami eddig is Telki egyik jellemzője volt.

A zsámbéki központi szennyvíztisztító telep Zsámbék, Tök, Perbál, Telki és Budajenő települések kommunális 
szennyvizeit fogadja és kezeli. Az érintett települések - Tök kivételével - jelenleg önálló szennyvíz 
agglomerációként üzemelnek, melyekben helyi szennyvíztisztító telepeken kezelik az adott 
település kommunális szennyvizeit. Tök község szennyvizeit a települési végátemelő 
továbbítja a zsámbéki szennyvízgyűjtő hálózatba és azon keresztül jut a zsámbéki 
tisztítótelepre. Az érintett, csatornázott települések szennyvizeinek fogadását 
és a tervezett térségi rendszerbe irányítását településenként egy-egy pont-
ban új települési végátemelőkkel megvalósítani (Budajenői végátemelő, 
Telki végátemelő, Perbál végátemelő, Töki végátemelő meglévő).

A települések szennyvizeinek eljuttatását az új központi 
szennyvíztisztító telepre térségi szennyvíz távvezetékek létesítésével 
lesz megoldva.

Kérdés esetén a projektről az alábbi elérhetőségen érdeklődhet:
nfptitkarsag@ekm.gov.hu, vagy nfpkehop@ekm.gov.hu
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Nemzeti ünnepünk idén rendhagyó módon 
került megrendezésre. Budajenő Község Ön-

kormányzata és a Pro Budajenő Egyesület közös 
szervezésével településünk 825 éves fennállásá-
nak évfordulója jegyében méltóképpen ünnepel-
hettük meg az eseményt. Az ünnep előestéjén, 
augusztus 19-én a szkíta hagyományokat meg-
elevenítő Kurul Dobosok adtak koncertet, amivel 

megalapozták a nemzeti összetartozás hangula-
tát. Szent István napján Harkai Gábor atya ünne-
pi miséjét követően Budai István polgármester 
Szent István királyunk érdemeit méltató beszédét 
hallgathatta meg a közönség. 

A Jenői Pékség által készített újkenyeret Harkai 
Gábor plébános felszentelte és Budai István pol-
gármester szelte meg és kínálta a résztvevőknek. 

A feldíszített kiscipók is hamar gazdákra találtak. 
Majd a hagyományokhoz híven a Borka nővérek 
(Eszter, Hanna, Ráhel) hárfa és csellókoncertje ke-
rült előadásra a Szent Mihály Öregtemplomban. 
Az est zárásaként, már a lemenő nap fényében a 
Misztrál Együttes élő koncertje különleges hangu-
latban telt, minden jelenlévő felemelő élménnyel 
gazdagodott. 

Említésre méltó, hogy időközben a budajenői 
ünnepi kenyér kistestvére a természetes kovász-
szal dolgozó kézműves pékségek piacának legna-
gyobb megmérettetésén, a Kenyér lelke fesztivá-
lon 2. helyezést ért el a fehér/félbarna kenyerek 
kategóriájában. A Jenői Pékség vezetőjének, Or-
mós Gabriellának és elkötelezett csapatának ez-
úton is gratulálunk!

 Király Eszter, Kácsor-Mezey Zsuzsanna

Szent IstvánSzent István  NapNap  
      BUDAJENŐNBUDAJENŐN
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Július derekán került sor az idei Táboroz(s)óka táborra. A nyárból 
egy igazán meleg hetet fogtunk ki a gyerekekkel, akik zömében 

a 4. évfolyamot befejezett tanulóink voltak. Megbízható, rendes tár-
saság, akikkel öröm volt az összes program. Márpedig abból akadt 
bőven! Az első napon az igazán izgalmas Városligeti Nagy Játszó-
térre mentünk, ahol a mászásé és a vizes-saras részé volt a fősze-
rep. Második napon ugyancsak a víz került előtérbe, mégpedig Ve-
lencén a Velencei-tó. Nagy volt a meleg, a pancsolás fergeteges, és 
még egy hattyú is barátkozott velünk. Harmadik napon izgalmas 
programnak néztünk elébe, mert sokan még nem is próbálták ki ezt 
a fajta tevékenységet. Bowlingozni mentünk. Nagyokat dobtunk és 

lelkesen szurkoltunk. Negyedik napon Fogaskerekűvel utaztunk 
a Széchényi-hegyre, ahol az összes játszóteret kipróbáltuk, majd 
a Gyermekvasúttal csodáltuk meg a budapesti tájat, a barlangon 
keresztül nagyot énekeltünk és Hűvösvölgyből fáradtan indultunk 
haza. És végül az utolsó napon elutaztunk egészen Esztergomba, 
hogy csónakkal szeljük a Duna habjait és egy kicsit felfrissítsük 
magunkat a folyó vizével egy kis vízipisztoly csatával. A kis csapat 
minden nap végén kellemesen elfáradt😊 Köszönöm Nekik, hogy 
idén is velem tartottak! Remek, jókedvű, vidám társasággal, remek, 
vidám hetet tudhatunk magunk mögött! Várom őket jövőre is, és a 
további csatlakozni kívánó táborozót is😊!

Krizsák Zsóka

Kosár-
palánta

 tábor
A tanév végeztével „kosárpalántáink” nagy 

örömére - Budai István Polgármester Úrnak 
köszönhetően - idén is tudtunk tábort tartani.

Sok-sok játék, ügyességi feladatok, váltó-, 
futó- és dobóversenyek, vízicsata, számhábo-
rú, baráti beszélgetések töltötték ki napjainkat. 
Délutánonként bunkert  építhettek maguknak a 
gyerekek, ahol egy kicsit megpihenhettek, csen-
desen játszhattak. 

A tábort hagyományainkhoz híven egy közös 
„szülők és gyerekek” kosárlabdajátékkal zártuk. 

Jó volt látni mind a gyerekek, mind a felnőt-
tek lelkesedését, örömét, amit a játék nyújtott 
számukra.

Körberné Horváth Andrea 

TÁBOROZ(S)ÓKA

Tiritarka  
tábor 2023

Augusztus második hetében 30 gyerekkel ne-
kivágtunk az idei Tiritarka tábornak. 

Minden nap változatos programok várták a 
gyerekeket. Nagyon sok helyen jártunk, és sok 
remek dolgot láttunk és csináltunk. 

Voltunk a Vadasparkban, a Gyermekvasúton, a 
Pénzmúzeumban; a Millenárison pancsoltunk, majd 
pénteken a Velencei tónál is. Kedden a gyerekek kéz-
műves foglalkozásokon vehettek részt. Rengeteg él-
ménnyel és emlékkel gazdagon zártuk ezt az egy he-
tet. Jövőre is várunk mindenkit immár két turnusban. 
Mindenkinek köszönöm, akik hozzájárultak a tábor 
sikeres megvalósításához, főleg Zsóka néninek.

Pappné Polacsek Orsolya, szervező tanár  



Nyári élmények

A nyári óvodai élet fő színtere az udvar. A rugal-
mas óvodai napirendünk biztosította a gyer-

mekek és az óvodapedagógusok számára, hogy 
ötleteikkel változatossá, színessé, élmény dússá 
tegyék a „nyári napokat”.

Nyáron a gyermekek- az időjárás függvényé-
ben- az egész délelőttöt, majd az ebédet, pihenést 
követően a délutánt is az udvaron töltötték. Ezért 
kiemelkedően fontos, hogy az udvar a kinti tar-
tózkodás feltételeinek megfeleljen. 

A meleg napok beköszöntével önkormányzati 
finanszírozásból, de szülői segítséggel elkészültek 

csoportszobáink teraszainak árnyékolói, melyek 
megvarrását ezúton is nagyon köszönünk Németh 
Dalma, Katica csoportos édesanyának. Dalma az 
árnyékolókon kívül a homokozóink takaróhálóit is 
elkészítette, ami nagyon fontos funkciót lát el a 
fertőző betegségek elkerülésében.

A nyár folyamán az udvari játékok, homokozók 
felújítása, festése, homokcsere is megtörtént kar-
bantartónk, Bernáth Mihály és a település gond-
nokainak keze munkája által. Munkájuk igazi el-
ismerése volt, amikor a gyerekek közül néhányan 
személyesen mentek oda hozzájuk, és köszönték 
meg, hogy „újjávarázsolták” az óvoda udvarát.

A gyermeki élet minden mozzanata a nyári 
időszakban is a játékosságra épült, ehhez igye-
keztünk kihasználni az udvar adottságait. A pan-
csolás, hűsölés, az udvaron történő mezítláb já-
rás (homokban, füvön, gumilapon) és mozgásos 
játékok mellett ábrázoló tevékenységekre, me-
se-vershallgatásra, közös éneklésre és képesség-
fejlesztő társasjátékok kezdeményezésére is sort 
kerítettünk.

A nyár gyorsan elszállt…
Szeptember 1-jén búcsúzó nagycsoportosa-

ink átlépték az iskola kapuját. Helyüket az óvoda 
Csigabiga csoportjában a kiscsoportosok veszik 
birtokba. Igyekszünk mindent megtenni, hogy 
számukra az óvodával, az óvodai élettel való ismer-
kedés minél gördülékenyebben valósuljon meg.

Néha még a rutinos óvodásainknak is nehéz 
szeptemberben újra elindulni az óvodába.

Korábban kell kelni, kevesebb időt lehet otthon 
tölteni a szülőkkel, nagyszülőkkel. De minden-
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kit várnak a régi pajtások, az ovis játékok és nem 
utolsó sorban a mosolygós óvodai dolgozók, akik 
változatos tevékenységekkel és programokkal szí-
nesítik, teszik emlékezetessé a gyerekek hétköz-
napjait.

Benka Krisztina 
óvodavezető

Tóthárpád Ferenc: 

Megnyílott az óvoda
Megnyílott az óvoda, 
varázslatos palota. 
A falakról vidám bábok 
kuncogják a nagy világot. 
  
Itt nevetgél sok barát, 
felfedezünk száz csodát, 
hát… amikor széjjelnézek,   
látom, milyen jó kis székek

hívogatnak: „Csüccs ide!” 
El se hinné senki se, 
hogy az asztal nem hatalmas, 
és a mosdó épp alkalmas… 
  
Csuda, csuda, csuda jó, 
itt fincsi a kakaó, 
s ahány játék, annyiféle, 
és a mesének sincs vége! 
  
Ebben a klassz oviban 
minden rendben – csakugyan!
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MeghívóMeghívó
2023. szeptember 23-én (szombaton) 17.30 órakor2023. szeptember 23-én (szombaton) 17.30 órakor

a székelyek áttelepülésének 77. évfordulója alkalmábóla székelyek áttelepülésének 77. évfordulója alkalmából  
a a 

Péter Pál Katolikus templom előtti kopjafánál tartandóPéter Pál Katolikus templom előtti kopjafánál tartandó
koszorúzással egybekötött megemlékezésrekoszorúzással egybekötött megemlékezésre

és az azt követőés az azt követő
18 órakor kezdődő ünnepi Szentmisére18 órakor kezdődő ünnepi Szentmisére

Mindenkit szeretettel várunk.Mindenkit szeretettel várunk.

Könyvtá-

ri Hírek

Könyvtári
H Í R E K

A tetőfelújítással egy-
bekötött nyári szünet 

után 2023. augusztus 21-
én kezdetét vette a könyv-
tári tábor.

A résztvevők válto-
zatos programokon ve-
hettek részt. Első nap 
kézműveskedtek: képre-

gényt készítettek, kipró-
bálhatták a papíröregítés 
technikáját. Második nap 
ellátogattak a Külker Park-
ba, ahol a nagy melegben 
strandolhattak, falat másztak, 
aszfalt rajzversenyen vettek 
részt, és még egy Kajla társasjá-
tékot is nyertek, amit a könyv-
tárban bárki kipróbálhat.

A tábor harmadik, zárónap-
ján hosszabb buszos kirándulás 
következett: ellátogattak a Mese 
Múzeumba, ahol megtalálták a 
grifftojást, legyőzték a sár-
kányt, kiállták a 7 próbát és 
elnyerték a királyi koronát 
és trónt. Temérdek kincsük-
kel rögtön a Magyar Pénz-
múzeumban utaztak: valódi 
robottal beszélgettek, követ-
ve az aranyfonalat még sok-
sok fabatkát gyűjtöttek és 
saját képmással papírpénzt 
is nyomtathattak.

Élményekkel gazdagon 
megrakodva tértek haza. 

Mindenkinek ajánljuk 
mindkét kiállítást, ha nagy 
melegben, zimankóban, esős 
időben vagy amikor kedve tartja, szeretne részt 
venni egy minden korosztálynak izgalmas progra-
mon! (Előre be kell jelentkezni!) 

A könyvtár a belső munkálatok után, előre lát-
hatólag szeptember 04-én nyit. 

Október 02-i héten Országos Könyvtári Hét lesz, 
programjai szervezés alatt. Érdemes figyelni a 
facebook oldalunkat, és a plakátokat! 

Király Eszter könyvtáros , Tel.:06708505560 

Önkor mányzati
Tájé koztató

EB ÖSSZE-
ÍRÁSRÓL

Tisztelt Ebtartó!
Budajenő területén az állatok 

védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a 
alapján háromévente kerül sor az 

ebek összeírására a jogszabályban 
meghatározott adattartalommal. 

Az ebösszeírással kapcsolatos 
adatlap átvehető a Budajenői 

Közös Önkormányzati Hivatalban 
ügyfélfogadási időben 

(2093 Budajenő, Fő utca 1-3.),  
továbbá letölthető  

a település honlapjáról  
(https://budajeno.hu/index.php/

doku/nyomtatvanyok )

Az ebösszeíró adatlapot eben-
ként kell kitölteni és eljuttatni a 
Hivatal részére az alábbi módokon:

 levélben POSTAI úton,
 az ügyfélszolgálaton  

SZEMÉLYESEN,
 E-MAIL cím: 

 igazgatas@budajeno.hu 

Az ebösszeíró adatlapok  
leadásának határideje:  

2023. október 31.
Budajenő Község Önkormányzata
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TÁJÉKOZTATÓ 

a Budajenői Borünnep rendezvényét érintő 
IDEIGLENES FORGALOMKORLÁTOZÁSOKRÓL

2023. szeptember 16-án

Tisztelt Budajeno" i Lakosok!
Kedves Vendégek!
  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budajenői Borünnep rendezvény zavartalan lebonyolítása érdekében 2023. 
szeptember 16-én 7:00 órától 24:00 óráig forgalomkorlátozásra kerül sor a község területén, az ideiglenes 
forgalomterelési helyszínrajzon ábrázoltak szerint.

A települési átmenő forgalom a Patak utca – Sport utca - Szőlőskert út -Templomvölgy út védett útvonalon 
bonyolódik, kivéve az autóbusz forgalmat, amely a korábbi évekhez hasonlóan a Fő tér - Fő utca - Magtár utca 
útvonalra lesz terelve. Az ideiglenes megállók a Fő téren, és a Magtár utcában lesznek.

A belső utak forgalmi rendje is változik.

A Kossuth Lajos utcától északra lakók a Patak utca, illetve a körforgalom felől közelíthetik meg  
ingatlanjaikat. Átmenetileg

−	 elbontásra kerül a Szőlőhegyi és Szőlőskert utak találkozásánál a Szőlődomb II. lakóterületet  
elválasztó útzár;

−	 az Ady Endre utcában az Óvoda köz és Szőlő köz közti szakaszon is megengedett lesz  
a kétirányú forgalom;

−	 a településközpont elkerülésére kötelező haladási irányt jelző táblák kerülnek kihelyezésre

A Kossuth Lajos utcában teljes útlezárásra kerül sor a Petőfi Sándor utcától a Fő térig terjedő szakaszon, 
valamint a Táncsics utcában. Ezen a szakaszon a rendezvény ideje alatt a célforgalom sem engedélyezett.

A Kossuth Lajos utcától délre lakók közül
−	 a Dombtető és Pátyi utcai lakosok kizárólag a Fő tér - Pátyi utca útvonalat használhatják;
−	 a Fő utcai lakosok (kizárólag az ott lakók) a Fő tér felől közelíthetik meg ingatlanjaikat;
−	 a Szitakötő és Nádas utcai lakók részére megengedett lesz a célforgalom a Magtár utca 1. (volt Tüzép) 

felőli irányból.

Kérjük a Tisztelt Lakókat, hogy a korlátozásokról a már ismert látogatóikat (vendég, futárszolgálat stb.) is 
tájékoztassák, és kérjük, hogy erre a napra ne tervezzenek a lezárt útvonalra áruszállítást, költöztetést stb.

Kérjük és előre köszönjük a rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében megértő együttműködésüket!

Budajenő Község Önkormányzata



2023. szeptember 15. péntek, Magtár

  18:00 órától Biatorbágyi Fotóklub Egyesület (BFE) Fényjáték c. kiállítása.
A vendégeket köszönti Budai István polgármester. A kiállítást megnyitja: Bozzai Attila, BFE
A kiállítás megtekintéséhez zenei kíséretet nyújt a Kövér Hattyúk sváb fúvószenekar.

2023. szeptember 16. szombat

  10:00 órától a Magtár melletti füves területen Bicskey Levente szervezésében óriáscsúszdák, 
ugrálóvárak, szabadtéri játszótér és játékok várják a gyerekeket.

  10:30 órától Szélforgó Gyerekzenekar előadása. 

  10.00 órától a helyi pincesoron népi kirakodóvásár kézművesek és őstermelők részvételével. 

  11.00 órától Magyarország számos borvidékéről érkező borászok sokszínű választékából 
kóstolhatnak a látogatók: Gervai János Pincészete (Budajenő), Geönczeöl Pince (Garamkövesd), 
Grál Borpice (Gyönk), Kisbaka Családi Borbirtok & Molla Borlak (Neszmély), Nyakas Pince 
(Tök), Polgár Pince (Villány) Pregitzer Birtok (Budajenő, Telki), ? Reisner Pince (Budajenő).

  12:00 órától indul a Szüreti Felvonulás. A feldíszített lovaskocsikkal együtt felvonul a Gaildorfi 
városi fúvószenekar, a Ringlein Táncegyüttes, a Bajor Bőrnadrágos Banda, a Budajenő-Telki 
Székely Társulat tánccsoportja, a Mányi Mazsorettek Kulturális Egyesülete. 

  13.00 órától a Pincesoron Sándor Gábor és cigányzenekara gondoskodik a szüreti, jó 
hangulatról.
A Pincesoron Bartos Gyárfás büféje, ovis lángos és kürtőskalács várja a látogatókat, a Magtár 
környékén teljesen megújult étel és ital kínálat, Food Truckok, minőségi vendéglátás, koktélok és 
meglepetések várják az oda látogatókat. 

  14:00 órától helyi hagyományőrző és vendég együttesek lépnek fel a Magtár melletti 
színpadon. Vendégünk lesz a Stadtkapelle Gaildorf német fúvószenekar, Budajenői 
Hagyományőrző Dalkör, a Budajenő-Telki Székelytársulat, és a perbáli Tücsök citerazenekar.
Közben köszöntőt mond Budai István polgármester.

  16:45 órától a színpadon a Kokopelli Jazz Matiné zenél kicsik és nagyok örömére.

  18:00 órától fellép a Hashtag A Party Band együttes. 

  20:00 órától a Kormorán zenekar élő koncertje következik, majd a Live Party Band 
zenekarral éjfélig tartó utcabállal zárul a rendezvény. 

budajenői borünnep
825 éves budajenő

További részletek: www.budajeno.hu.
A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül.   |  A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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